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Déterminer les cotes nécessaires a la fabrication des C3.2 10 pts

(o]
N°1 éléments 4 et 2 C33

Déterminer les cotes nécessaires a la fabrication de I'élément 4.

Cote extérieure par rapport a I'élément 10 : 768 mm (plan d’ensemble en haut a droite)
Cote extérieure des éléments 14 : 460 mm
Dessin de détails A : Jeu de 5 mm

Calcul de la distance horizontale AB :

768-460 = 308mm

308 — (2 épaisseurs des plats de part et d’autre et le jeu de 5 mm de part et d’autre)
Soit 308-20 = 288 mm a répartir de part et d’autre

288/2 = 144 mm

Calcul de AB :

Angle a déterminer = Sin 44= FB/AB

136 - 180 =44 Sin 44=144/AB

44/2 = 22° AB=144/sin44
AB=207.2 mm

Calcul de EC

Tan 22*30=12.12 mm Cote de débit hors tout (AC) :
AC=AB + EC

AC=207.2+12.12
AC=219.49 soit 219.5 mm

Déterminer les cotes nécessaires a la fabrication de I'élément 2.

Cote a prendre en compte pour le calcul sur le plan d’'ensemble
totale verticale : 2420 mm et cote de 1438 mm

Calcul de FA (voir croquis élément 4) :
AB2 =FB+FA 2

207.22 = 1442+FA2

FA2 =207.22-1442

FA =148.9 soit 149 mm

1438+149 = 1587 mm
Cote de débit hors tout (CB) :
2420-1587 = 833 mm

Angle a déterminer par rapport a sa position sur le plan d’ensemble :

136 - 180 = 44
44/2 = 22°
Calcul de AB

Tan 22*30 = 12.12 mm

- Vous disposez des ressources suivantes :
- dossier technique :
DT 1/3a DT 3/3
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N°2 Déterminer la longueur développée des éléments 10 et 12. C3.3

/10 Pts

Déterminer la longueur développée de I'élément 10

Plat de 40 *5

Longueur développée = partie droite +( @ a la fibre neutre *n : 2)
Ld= 400*2+((n*757-5) ): 2

Ld= 800+1181.2

Ld=1981.2mm soit 1981mm

Déterminer la longueur développée de I'élément 12

Plat de 40 *5

Longueur développée = partie droite +(( & a la fibre neutre *r*a ): 360)
Ld= 80*2+(n*(758-5)*284)): 360

Ld= 160+1866.2

Ld=2026.2 mm soit 2027 mm

~ Vous disposez des ressources suivantes :
- dossier technique :
DT 1/3aDT 3/3
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N°3

Déterminer les cotes nécessaires a la fabrication de
I'élément 13 et au positionnement des barreaux sur
celui ci.

C32
C.3.3

/10 Pts

Compléter le plan de détail du repére 13.
Indiquez 'ensemble des cotes nécessaires a la fabrication.

Indiquer les cotes cumulées nécessaires au positionnement des barreaux.

Tube de 50 *30 *2

Calcul de la cote A :

Tan 22= Cote A/30
Cote A =Tan 22*30
Cote A=12.12 mm

Cote A

22°

30

Vous disposez des ressources suivantes :

- dossier technique :

DT 1/3a DT 3/3

Zone réponse
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